

Урок Мужества «Непокорённые»

27 января 1944 г- День полного снятия блокады Ленинграда!

Знаменательная дата в истории Великой Отечественной войны и в истории нашего народа. 80 лет назад стойкость и мужество советского народа, интернациональное братство и вера в справедливость доказали всему миру что можно вынести всё: голод, холод, жажду, мороз. И ВЫСТОЯТЬ и ПОБЕДИТЬ!

Учащиеся Тиличикской средней школы совместно с Центром культуры и досуга и районной библиотекой подготовили урок Мужества «Непокорённые».

Шокирующие цифры и факты о Блокаде Ленинграда, о жертвах, о тяжелых условиях жизни и борьбы жителей города ребята услышали от ведущих и увидели с экрана. Прозвучали стихи жителей блокадного города в исполнении Виктории Киселевой, Алисы Ильченко, Варвары Головановой.

Память о подвиге ленинградцев и всего советского народа, выстоявшего в противостоянии с нацизмом, ребята почтили минутой молчания.



Заместитель директора по воспитательной работе Л.В. Слипец